

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Felétlen

Felétlen szerkesztő és felétlen kiadó:
DR. KNEZNY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P.
Egy hónapra 80 fill

vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és Reményi-Schneller pénzügyminiszter válasza a város üdvözlétére.

A városi törvényhatósági bizottság legutóbbi közgyűlése egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy az új kormányelnököt és a pénzügyi tárcát továbbra is vállaló dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert, Baja város országgyűlési képviselőjét feliratban üdvözli.

Dr. Latinovits János főispánhoz most érkezett le vitéz Imrédy miniszterelnök és dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter válasza, melyben mindketten melegehangú köszönetet mondanak a város eljuttatott üdvözléséért.

Uj állatorvos a megyében.

A földművelésügyi miniszter dr. Sima Imre m. kir. állatorvost Budapestre és ezzel egyidejűleg a bajai járási és városi m. kir. állatorvosi teendőket ellátására dr. Merényi Mihály m. kir. állatorvost Abonyból Bajára áthelyezte.

Az ősszel megalakul a Kisipari Kamara.

A Kereskedelmi és Iparkamarák átszervezésével kapcsolatosan sok szó esik a kereskedelmi és ipari tagozatok kettéválasztásáról. A kis és kézművesipar képviselői hangsúlyozták főleg, hogy részükre független kamara állíttassék fel, mert a jelenlegi kamarai rendszer mellett kisebbségben vannak.

Az iparügyi miniszteriumban lefolytatott tanácskozások eredményeképpen most a megvalósulás stádiumába jutott az önálló kisipari kamara felállítása, melynek bejelentése ősze várható.

A hírek szerint a megalakítandó kamara elnöke, a nyu-

galombavonult báró Kruchina Károly min. osztályfőnök lesz.

Várakozáson felüli termés eredmények a megyében.

Villamoscséplés a községekben. — A terméshozam kat. holdanként, búzában 12—14, rozsbán 8—10 mázsa.

Az aranyba sérgült buzafablákon végig suhintott már a kasza és a nyári reggel felkelő napsugara fényözönével fűdőt a magásra hordott kévcsemókat. Új élet zsong a zso loasmás imádság szaván: „és add meg Úram a mi mindennapi kenyere rünkét” . . .

Csepnek Bácskában. Meghalta a föld a rajongó szerelmet. Sok kétség, töprengés, — szökken áldába. És most a legszentebb muzsika cseng Zsibongó élet áll a szérűskertekben, amint végigrohan a végtelenen a technika robogó üteme, — a villamosított gépcseples változatosan csengő dala . . .

Hogy is mondta Béda János 83 éves volt cseplőmunkás, megrögglyant öreg lábaival egy tanyai fának dűlve, amint ráncokba gyűrődött arcából kimeredő szempárja hitetlenül rezdült:

— Ötven évnek ezelőtt a pesti villanyos . . . ihon meg a magától rohanó masina zakatolása . . .

Sehogyan sem éri, hogy az országút áramvezető oszlopáról kinyult drótszalag, hogy adjis az erőt. Szeme a füstölgő masinához szokott.

A villamosított gépcseples.

Pedig ez a valóság. A villamosított cseples. A villanyáram döntő győzelme a mezőgazdaságban. Ki hitte volna tényleg, hogy a technika oly sokszor szidott diadala, áldásá nemesül a magyar gazda józan, bölcs, de főleg mérték tartó bölcseségében. Ki hitte volna, hogy ami az iparban küzdelmeket, viharokat, gazdasági és bárharcolt eredményezett, az a magyar föld örök imádoján keresztül békességes közelségébe jut a megértésnek, a szeretetnek és mindenekfelett az elismerésnek.

Mindössze négy éve mult annak, hogy dr. Szabó Szabovlyevits Dusan ny. alispán elévülhetetlen érdemei nyomán a Dévárt megkezdte a megye villamosítása és ma már

a magángazdaság egész vonalán ott áll győzedelmeskedve. A magyar föld szerelmesei, — akikről oly szívesen állapították meg maradásukat, ma már tudják a régi cséplési rendszer legsúlyosabb teherföltételét: a megvesztést. És ezen az uton indult a maga biztonságos útjára, a villanycséplés.

De ezenfelül sok veszteséget okozó körülményt kellene felsorakoztatnunk a régi cséplési rendszer mellett, de csak egyet jegyezzünk le, ha egy olyan közséplés vesztünk, melynek határában 100 vagon kalászok terem, úgy még öt százalékos megvesztés mellett is öt vagon vész el a cséplésnél.

Igy válik érthetővé Szlavikovics Miklós bátmonostori gazda szava a villanycséplőgépek tövében:

— Ilyen természetű, mind az idei még nem volt. Az emberek nem is igen akarják hinni. De meg a munkások sem, hogy ennyi lett a keresetük . . .

Egy egy munkás keresete kilenc másárára tehető.

A „megcsapolt” távvezeték nyomán.

Özv. báró Vojnits Istvánné bokodi tanyáján Harton Testvérek a bériők. A Dévárt gépén folyik a cséplési munka. A 22.000 Voltos távvezeték két egy kerekkel mozgó transzformátorház „csapolja”, mely 380 Volt feszültségű kábelkivezetés segítségével kerül a cséplőgépre felszerelt motorba.

A transzformátorházat kötélszöveget zárja le és állandó ór vigyáz arra, közelébe avatlatlan egyén ne kerüljön.

Kunbaján Láng Nándornál egy Hoffher gépet hajt a községi hálózatról kábelcsatlakozó segítségével villamosított állványra felszerelt motor. It boldog öröm tölti el az embereket az eredmények felett. Buza 12—14 mázsával, rozs 8—10 mázsával fizet kataszteri holdanként.

Felsőzentiván községben Faltum

Antal udvarán áll a cséplés. Két lövontatta előző napon a gépet a gazda udvarába. Most csendes bugással hangzik a dob egyenesletes munkája, hiányzik a fűtő, a gépész, nincs fűtő, nincs petróleum és benzinzűtő, — tűzbiztonságban önelégedett tempóban halad a munka.

Bácsbokodon Wagner Antal öt cséplőgépe közül az egyik (kettő Bácsbokodon, kettő Csátalján és Vaskuton) Stühl György udvarán duzzasztja a váltott zsákokat, melyek a magtárban kerülnek elhelyezésre.

Katymáron Albert Frigyes villanycséplőgépe Allaga Frigyes gabonáját cséplés a határban. Itt különben a közséplés maga bocsajított közös asztáriszertel a gazdák rendelkezésére, ahol 7000 kereszt gabona vár cséplésre a Dévárt által kiépített vonalon eljuttatott villanyáram erejével.

Garán Zuck Jánosnál a Dévárt gépe dobog. Eddig már 20 vagon buza cséplését fejezték be és még 20 vagon van hátra, mellyel az elkövetkezendő napokban végeznék.

Dávodon Markó Imre dolgozik ifj. Tamási György házában, Csátalján Keil Mátyas két gépe irányítja a cséplési munkálatokat, Bátmonostoron Furu Jánosnál, Vaskuton pedig Hellenbár Andrásnál áll a cséplés a villanygép nyomán.

Nagyszerű eredmények.

A községek gazdái részére tizenegy villanycséplőgép áll rendelkezésre, az uradalmak és nagyobb birtokokos villanycséplőgépein kívül. A számok maguk a hódítás fokmérői. Míg 1936-ban egy, 1937-ben már öt és 1938-ban pedig tizenegy villanycséplőgép állott munkában. Kell e ennél nagyobb bizonyossága az előnyös és olcsóbb munkateljesítmény diadalának?

Az ideai termés eredmények pedig a legvérmesebb várakozásokat is felülmúlják. Átlagos eredmény a cséplés nyomán a megye egész területén a holdankénti 12—14 mázsa buza és a 7—10 mázsa rozs.

A villamos cséplés a maga egyenesletes, biztonságos és amit legalább zottabban elsőnek kell hangsúlyozni tűzbiztonságos voltával immár gazdát, munkást egyaránt meghódított és jelentős lépéssel vitte előbbre a mezőgazdaság villamosítása során a munka helyesebb, gyorsabb és gaz-

daságosabb beosztását és kiháználását. Ez pedig mind-nél jelentősebb eredmény.

Mert ha azt látja az ember, hogy a szikvizüzem, a géplakatos műhelye és a fiatal bácsbokodi menyecske vasalását a villanyáram irányítja, úgy csak egy megállapítása lehet: a jövő perspektívájának nagyvonalúsága.

Ennek sikerét pedig már is látni lehet abban, hogy a Dávart üzemi politikáját helyben olyan kezekben látja, mint Katz László cégvezető és Joob Imre mérnöké. Az ő iránításuk vitte a megyei villamosítást eddig is diadalra. És azzal, hogy a cseplesi munkálatok során, a hitelkudorokkal szemben igenis a gazdaság eredmények egész sorával bíronyították be, a kis gépek és csakis a kis gépek használhatóságát — önelégültségük fokát abban a megelégedettségben lehetik, mely mind a gazdát és munkás megelégedettségévé és bizalmává vált.

Bírósági végrehajtói kinevezés és áthelyezés

Az igazságügyminiszter Rónay Kálmán felsőszentiványi lakost a tamási kir. járásbíró-sághoz végrehajtóvá kinevezte, ugyanakkor Hedry Bertalan bácsalmási kir. járásbíró-sági végrehajtót a budapesti központi járásbíró-sághoz áthelyezte.

Rendelet a községi kiségitő erők alkalmaztatásáról.

A belügyminiszter most megjelent rendelete intézkedik a szociális feladatok ellátására alkalmazható kiségitő munkások alkalmaztatásáról. Alkalmaztatásra jelentkezhetnek jegyzői oklevéllel rendelkezők, vagy akik jogi doktorátust nyertek, érettségizett állás nélküliek, akiket az értelmiség munkanélküliség ügyeinek kormánybiztosa nyilvántart. Az alkalmaztatás jellege ideiglenes és díjazása havi nyolcvan pengő.

Értesülésünk szerint e rendelet értelmében hat kiségitő munkasor alkalmazása fog rövid időn belül megtörténni a megyében.

— **Az asszony kötelessége** főrdni azzal, hogy béli működése rendszer legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorra egy felpohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezze meg orvosát.

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Kossuth Lajos-utca 14. szám alatt szerezhető be.

SZABOTT ÁRAKI — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

A bácskai Dungserszki fiuk apjuk gondnokság alá helyezését kéri.

Nagy feltűnést kelt a megszállott Bácskában az a per, melyet az ismert bácskai nagybirtokos és nagyiparos Dungserszki Gedeon ellen indítottak fia Lázár és Dusan.

Dungserszki Gedeon három évvel ezelőtt súlyosan megbetegedett és vagyona kezelését fiaira bízta. Néhány hónappal ezelőtt felgyógyult és visszaverte a vagyonezelést. Fiai keresetükben azt állítják, hogy

apjuk 80 millió dinár adóssággal adta át a vagyonezelést nekik. Ők a birtokot és az iparvállalatokat teljesen rendbehozták, az adósságokat kifizették, de apjuk most újabb adósságokat csinált és a könnyelmű vagyonezelést meg akarják akadályozni. A járásbíró-ság elhalasztotta az ítélet-hirdetést és több tanu kihallgatását rendelte el.

Baján át vezetett utjuk a magyar lovaskörut külföldi résztvevőinek.

Béla-vary Dezső tüzérőrnagy vezetésével a Magyar Gardák Lovas-egyesülete az idén is megrendezte tíz napos lovaskörutját. A lovaskörut utján Baján is érintette, hova a résztvevők T. D. Komrancsowa lengyel ulóvasnő, Victor Steindl Hevdy nagykereskedő, a magyar Külkereskedelmi Hivatal dániai megbízottja, Axel V. Christensen nagykereskedő, Sten Christensen hajózási vállalat tulajdonos Dánia, dr. Karl Kopfenstein Peck ügyvéd Prága és G. W. Arendsen ügyvéd Hollandia egy óra-órkerkeztek.

A lovasutva résztvevőit a város részéről a Nemzeti Szálló előtt Nagy András főmérnök tb. tanács

nok és dr. Szabolcs Nándor városi aljegyző fogadták. Az üdvözlés után a vendégek rövid időre visszavonultak szobáikba, majd a Nemzeti Szálló teraszán elköltöztek ebédjüket.

A délutáni program során a lovasutva résztvevői motorcsónak kíséretében vettek részt a Dunán, melynek vizében többször meg is fürödtek. A kórsétán nem egyszerűen adtak elragadtatásuknak kifejezést a látottak felett.

Az esti órákban a külföldi vendégek tisztelőket a Déry kertben lévő Hósi Emlékmű előtt, majd visszatértek a Nemzeti Szállóba, hogy a tisztelőikre rendezett vacsorán

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádivál Összeépülő)

Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasutállomás mellett, képi-telt utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illés** tanyás birtokos, földes, szőlős, telkes, ház-zak, eladását és vételét, haszonbérleti föld-ek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baia Szent István-tér 7. szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

részvevőnek.

A vacsora kilenc órákor kezdődött és azon résztvevők dr. Latino-vits János főispán, dr. Bernhart Sándor polgármester, Ucsnay Gábor őrnagy, dr. Burg Ete egy. m. tanár, Farkas Andor ny. alezredes, Nagy András tb. tanácsnok, dr. Szalay Tibor főszolgabíró, dr. Latino-vits Endre szolgabíró és dr. Szabolcs Nándor városi aljegyző.

A megjelentek emlékedett hangul-talban a késő éjszakai órákig maradtak együtt, majd a lovasutva résztvevői visszavonultak szobáikba, hogy ma reggel hét órákor Szerem-lén keresztül folytassák utjukat.

A telepítés

két évi munkájának eredményéről nyilatkozott a telepítési ügyek illetékes vezetője s a nyilatkozatból igen figyelemreméltó adatok tudhatunk meg. Ezek szerint 1936. július 1. és 1938. július 1. között 17 millió pengő fordítottak birtokpolitikai célokra. Ennek a pénznek a segítségével 48 180 kat. hold földet szereztek, ebből 17 509 holdat kishaszonbérletnek adtak oda. A tulajdonjogilag szerezett ingatlanok háromnegyedet részt adták át az új birtokszervezőnek. Az állam elővásárlási jog gyakorlásával 1570 olyan földművescsaládnak adták vissza elvesztett birtokukat, amelyek árverésen önbírájukon kívül veszítették el tulajdonukat. Ilyen módon 693 kat. holdat és házbelsőséget juttattak vissza. A juttatott földek 36 százalékat törpebirtokok kiegészítésére, 48 százalékat öt holdon felüli önálló kisbirtokok alapítására használták fel. Az illetékes megállapodás szerint a földhözjuttatottak kifogástalan fizetőkészségről tettek tanubizonyságot. A két év tapasztalatai alapján arra az eredményre jutottak, hogy különbségek kis haszonbérletek és házhelyek alapítása számára. A kormány a jövőben az eddiginél nagyobb gondot fordít majd kishaszonbérletek teremtésére.

Mohács szabadtéri előadást rendez

A pécsi Nemzeti Színház, mely jelenleg Mohácson vendégszerepel, a mohácsi egyesületek száztágu énekkarának és több száz statisztá bevonásával szabadtéri előadást rendez július 30-án és 31-én. Színe kerül Babay József Csodatűkör című mesejátéka és Koós Károly Országépítő című regényéből készült történelmi játék. Az előadásokat vitéz Jakabffy Dezső rendezti.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT

Néhány szó a Déri- kert és a Vasuti park őreiről.

Több oldalról hallottuk már a panaszt, hogy a város a Déry kert és a Vasuti park őrét kihasználja. Az történt ugyanis, hogy a parkok sétáló szobaeszkedve a parkőrökkel, aziránt érdeklődtek mi jövedelmet élveznek a várostól, munkájuk után. A válasz amit kapnak kérdésekre az, hogy napi husz fillért.

Fel sem tételvezhető a várostól, hogy bármilyen munka terén munkakiszármányozást akarna megkönyosítani. Természetesen ezuttal sem. Itt arról van szó, hogy a parkok őrét szerethetázi külső gondozottak, akik lakást, ruházatot és teljes ételmezést kapnak a várostól és mint ilyenek, önkéntes jelentkezés után kerülnek öröknek a parkokba, amikor is a város még külön ugynevezett „dohánypénzt” is kíván ezeknek juttatni.

Ebből is kiválglik, hogy a város a szociális gondoskodás terén túl is áldozatokat hoz, a parkok őrét teljesen ellátottak és a szerintük munkájukért járó díjazás nem egyéb, mint a megértő gondoskodás egyik megnyilvánulása.

— **Rendelettel szabályozzák a házikost forgalomba hozatalát.** A kereskedelemügyi minisztériumban most elkészült rendelettervezet szabályozni kívánja a házikost forgalomba hozatalát. A rendelet szerint a házikostokban öt egyének keresetszerű élelmezése nem fog az ipartörvény hatása alá esni.

HIREK

— **Értekezlet a főispánnál.** Tegnap délelőtt a megyebán dr. Lati novits Janos főispán elnöklésével értekezlet tartottak a járási főszolgabírók és dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes bevonásával.

— **Dr. Cserta Péter visszatért szabadságáról.** Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok nyári szabadsága lejárt és hivatalának vezetését a mai napon átvette.

— **Meghalt a hajósi esperes plébános.** Szendelbach János, Hajós község esperes plébánosa Budapesten váratlanul elhunyt. Nevéhez fűződik a híres hajósi passiójátékok évenkénti megrendezése. Halála az egyházmegyében osztatlan részvételt keltett. Húgóján helyezték örök nyugalomra.

— **Balesetet okozott a leomlott vakolat.** A város háza oldalfalán, közvetlenül a Löwenstein Frigyes cég felett leomlott és a lehulló törmelék Mike István 25 éves budapesti lakos fejére esett, akit sérüléseivel a mentők a kórházba szállítottak.

— **A padláson dolgozók közé ütött a villám Jánoshalmán.** Hét fén hajnalban záporos zudult Jánoshalmára. A község Fő-utcáján éppen cserepezés alatt állt Gebhart Béla hőnnyelapróester háza. A tető nélküli ház padlására a kora reggeli órákban az egész ház népe felment, hogy a tőcsákban álló vi-

Választhat a | Lünderujjak

magyar kézimunka újság

nagy számú értékes és
izléses ajándékai közül

ha előfizet

egész évre P 14 40-ért akár 6 havi P. 2 40-es
részlettel is a KÉZIMUNKAÜZLETEKBEN

zet elhakarítsa, nehogy a szobák mennyezete beázson. A viharos időben vakító fényvel villám csapott le a házra úgy, hogy többen elszédültek a lent dolgozó házbeli közül. Szerencsére azonban senkit sem ért sérülés.

— **A fejfájás és a migrén, akbor, ha ezek a bélműködés és gyomremésztés zavaraiából erednek, gyakran már egy kis pohár természetes „Ferenc József” heserűviz használata után is megszűnnek.** Kérdezze meg orvosát.

— **Futballozás közben lábát törte egy bácsalmási fiú.** Dertül József 10 éves bácsalmási kisfiú az elmúlt napokban a vásártéren barátjaival futballozott s játék közben olyan szerencsétlenül esett rá az egyik kiálló kődombrára, hogy jobb lábcsontját eltörte. A szerencsétlenül járt kisfiút dr. Szommer József OTI orvos részesítette első segélyben.

— **Elfűstöltünk hétmillió pengőt.** Most készült el a Dohányjvívedék központi igazgatóságán a ki mutató arról, hogy milyen forgalmat bonyolított le a dohányjvívedéki egységárúság 1937. július 1 től 1938. június 30 ig. A jelentésből csak annyit jutott nyilvánosságra, hogy az 1937. július 1 től 1938. június 30 áig lebonyolított dohányforgalom mintegy 7 2 millió pengővel meghaladja az előző év forgalmát.

— **Megbicskázta két téglagyári munkást Jánoshalmán.** Hét fén virradó éjszaka több jánoshalmi munkás megtámadta Sabó István 21 éves és Borbély Ferenc 24 éves dorozsmai lakosokat, akik jelenleg a Nuber féle téglagyár munkásai Jánoshalmán. A bicskázás oka valószínűleg kenyérritgység volt.

— **Találtak 2 drb. zefir anyagot, és darab törülközőt.** Felhívják jogos tulajdonosikat, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt azokat vegyék át

— **Felnyársalt a favilla cséplés közben egy munkást.** Balotapusztán cséplés közben az asztag tetejéről leesett Szegedi András 56 éves napszamos, aki egy feltámasztott favillára zuhant, mely felnyársalta. Életveszélyes állapotban szállították a kórházba.

— **Elveszett egy db. dublé női karóra.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Megtalálták a Dunaföldváron vízbefutk tanítónó holtestét.** A vasárnap történt halálos bűrdőzés áldozatát, Igás Mergit 25 éves tanítónó holtestét hétfőn délben halászek megtalálták. A hullát beszállították a dunaföldvári temető halottasházába.

— **Egy év alatt kétszeresére emelkedett a bor ára.** A borpiacra a kínálat már hosszabb ideje csöbbenében van. Egyes vidékeken a kínálat minimálisra szűgödött. A bor árfejlődése tulajdonképpen az intervenció vásárlásokban gyökerezett. Ennek oka a borárak emelkedése. Szakkörök véleménye szerint az előző két évben felgyűlt borfeleslegék az idei szüretig teljes egészükben felhasználást nyernek.

— **Országos iparosnapot rendez a jubiláló úpesti ipartestület.** Az Úpesti Általános Ipartestület, amely az ország egyik legrégebbi ipartestülete, szeptember folyamán ünnepi fenállásának felszázados jubileumát. A jubileum alkalmából országos iparosnapot rendeznek, amelyre meghívják az iparügyi minisztert, az iparügyi hatóságokat és az ország valamennyi ipartestületét.

— **Részakadt a föld egy kufurómasterre.** Halálos szerencsétlenség érte Dunaföldváron egy kufurómasterét, Borbély Lajos gazdalkodó tanyaián Moksa Sándor 43 éves kufurómaster kutató fúrás mintegy kilenc méter mélységben jött a föld mélyében. Beomlás következté-

URANIA

Júliushó 27. szerda, 28. csütörtök.

2 remek sláger film egy műsorban.

MARTIR-ASSZONY

Szerelmi regény a vörös pokolból 12 felvonásban.

Főszerepben: **Marlene Dietrich és Robert Donat**

Ezt megelőzi:

Urinők előnyben

Képrázatos kiállítású vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben: **Ida Lupino
Jack Benny
Richard Arlen**

ben Moksza Sándort a föld betemette és agyonnyomta. A vizsgálat megindult, hogy a halálos szerezésselenségért kit terhel a felelősség. — **Szabályrendelet módosítás.** A családi pótlékról alkotott szabályrendeletet aként módosították, hogy a díjnokok és altisztek már egy évi szolgálat után családi pótlékban részesülhetnek.

Laptulajdonos
Dr. KNÉZY LEHEL.

Hirdetmény.

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi adóhivatalba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, könyvek rádiók, üzleti áruasztalok, gramofonok, képek, jégszekrények, férfi női és gyermekcipők, csillárok, zongora, sőrapparat zálogtárgyak, 1938. aug. 6 án d. e. 8—10 óráig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró vegrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi aug. hó 5 napján d. e. 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1938. július 26.

Baja thj. város
adóhivatala.

Egy jókarban
levő könnyű
stráfkocsi
eladó Percel-utca 10. sz. alatt.

Gyermekek mellé
ajánlunk intelligens, jómegjelenésű
urilány jobb úri családhoz. Gyulás.
Haynald utca 40

Pótvizsgára
előkészít okl. tanítónő elemi, polgári és tanítóképzés növendékeit minden tantárgyból, biztos eredménnyel.
Cím: M. B. Jelky András u. 5. sz.

Nemzeti Szálló kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Nyomtatványok BAJAI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK
olcsón készülnek
BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Tanítónő elhelyezkedne
jeles oklevéllel, házi tanítónak, vagy nevelőnőnek. — Cím: Gróf Battyány-utca 3. szám.

Fűrészelt diófa deszkák
eladók. Fehérlő utca 23. sz.

Eladó ház!
Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Dereglyék eladók!
Teljesen újonnan készült 1 drb. 2 vagonos, 1 drb. 1 vagonos, 1 drb. 70 mázas, 1 drb. balászladi eladó. Érdeklődni lehet: Nagy János ácsmesternél Dunaszekcső.

KOSSY TISZTÍTÓ

ÜZLETHELYISÉGÉT
a TÓTH KÁLMÁN-
TÉRRE HELYEZTE AT.
Az eddigi olcsó árak és kifogástalan kiszolgálás.

Stukatur-nád, szeg, drót, kátránypapír, keményajtó
Előnyösen beszerezhető
UTRY-nál
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Paszírozó szita, Paszírozó teknő, Paszírozó gép, Tök- és uborkagyalu
Olcsón kapható
UTRY-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal
kárpitós, disztító és paplanos mester.
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)
30 éves gyakorlattal a kárpitós és paplanos ipar minden ágát tőkéletesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e
burkoló lapok
Permetező **Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö**
sírkereztek.
Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legutányosabb
árban szerezhető be
Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere
Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, síremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:
BAJAI és DELY
cementárugyárban
Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.